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Opgave 1
z(siny)®
Gegeven is de functie f(z,y) = ez VOOT (z.y) #(0,0) , met o > 0.
0 voor (z,y) = (0,0)

8 -9
a. Bereken a—i((), 0) en ;7—5(0., 0).
b. Voor welke waarden van a is f continu?
c. Voor welke waarden van « is f differentieerbaar?
Opgave 2
Gegeven is de functie f(z,y) = ((z — 2)? + y* — 4)(z — y).
a. Schets het tekenverloop van f.
b. Bepaal de stationaire punten van f. (Aanwijzing: bekijk g_i_ + g—i.)

c. Wat kun je uit a en b concluderen over de aard van de gevonden stati-
onaire punten?

Opgave 3
Gegeven is de functie f(z,y,z) = ey +z®

a. Bepaal de Taylor ontwikkeling van f rondom (0, 0, 0) tot en met termen
van graad 6.

b. Laat zien dat (0,0, 0) een stationair punt is van f. Gebruik je antwoord
van onderdeel a om de tweede afgeleide in (0,0,0) te bepalen (als je
dat al niet gedaan had), en laat daarmee zien dat f in (0,0,0) geen
extreme waarde aanneemt.

Opgave 4
Gegeven is een 7 X n inverteerbare symmetrische reéle matrix A =
(a;)7;-1- We maken daarmee de functie f : R* — R via f(z),---,z,) =

D im1 Djey gy Anders gezegd, f(z) = (Az, z).

a. Laat zien dat f'(z) = 24z = (2377 ayw;)i,.



b. Op de verzameling V = {z | f(z) = c} bekijken we de functie g(z) =

Yo T = (z,z) = llz||?. Laat met behulp van de methode van Euler-

Lagrange zien dat de stationaire punten van g op V' te vinden zijn als de
eigenvectoren van A, en dat de bijbehorende Lagrange multiplicatoren
precies de getallen %\ zijn, waar A de bijbehorende eigenwaarde van A

is.
Opgave 5
a. Formuleer de impliciete functiestelling.

Gegeven zijn twee functies fi en fo, allebei van R™ naar R, allebei C' en met
f1(0) = fo(0) = 0.
b. De functie F : R"? — R? is gedefinieerd door

, [ filz) + 42 o2
F(mlv"')xnay]v:UQ) = Kfl,]é()l') ":{UIU;/Z) .

en de Verzameling V = {(5[517"',33717?!171/2) l F(xla"'vxn>y17y2) =
5 . . .

(2)} Laat zien dat in een omgeving van het punt (0,---,0,2,1)

men (y,ys) locaal als functie van (zi,---,%,) kan schrijven als

(21, -+, Tn,y1,¥2) op V liggen. Noem die functie (y1,y2) = g(z). Be-
paal ook ¢'(0) in termen van fi en fj.
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Cijfer deeltentamen 1 = 1 - 220tel punten



